

『改訂第2版 高齢者リハビリテーション実践マニュアル』正誤表

『改訂第2版 高齢者リハビリテーション実践マニュアル』（2022年3月10日 第1刷）におきまして、誤りがございました。正しくは下記の通りです。ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

(2022年8月15日メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.336 下から11行目	・精査の結果、肺がんと診断された。	・精査の結果、胃がんと診断された。
p.336 下から9行目	・遠隔転移を生じている肺がん（ステージIV）であり、手術適応はなく、化学療法・放射線療法を目的に総合病院入院となった。	・遠隔転移を生じている胃がん（ステージIV）であり、手術適応はなく、化学療法・放射線療法を目的に総合病院入院となった。